

旅游开门红

本报讯(记者王俊栋)元旦已过,2019开篇。旅游则是开门红,假期三天我省旅游总收入同比增长28.01%。通过这个小长假可以看出旅游的人数和消费在持续上升,同时也呈现了一些新的趋势。

元旦旅游开门红,人们越来越愿意花费时间和开支,给自己或者家人朋友一个机会去旅游度假。元旦假期3天,我省共接待游客417.14万人次,实现旅游总收入31.58亿元,同比分别增长20.15%和28.01%。

假日期间游客大多选择自驾、自助游,亲朋、阖家结伴出游成为假日客源市场主力,阖家团聚仍是重要的假日主题,亲子游、都市游备受青睐。邯郸自驾出游占比甚至超过80%。新的一年开篇,旅游也呈现出新的趋势。近日携程对平台上百万级跟团游、自由行等度假产品大数据进行分析,并结合全国7000多家携程旗下门店报名的情况,发布了《2019元旦旅游消费和人气排行榜》。其数据显示,元旦期间中国游客报名参加国内游和出境游产品,从近834个海内外城市出发,到达全球96个国家和地区,978个国内外城市。到达的国家数量从去年的66个增加到了96个,增长45%,中国游客的脚



步越走越远。元旦旅游的人数和消费也持续上升,据统计,通过携程在线与门店渠道参加国内游的人数,相比去年增长超过70%。

据携程统计,元旦旅游者选择的旅游产品多达15类,预订最多的度假产品是跟团游、自由行、门票、定制游、邮轮,当地玩乐、向导、游学、主题游等增长快。以出境游为例,约50%的游客选择跟团游,50%的游客选择自由行。家庭亲子游选择私家团、定制游的人数增长100%以上,而年轻人主要选择自由行产品去跨年旅游。由于

元旦的假期只有3天,游客大多进行了短线周边游,根据携程跟团游和自由行数据,游客选择了3天以下行程的占比最高,达到了49%。而选择4~6天行程的游客也不少,占比达44%,拼假出行也成为了游客的重要方式。

由于高铁线路的开通,高铁游成为今年元旦的网红,有不少游客选择了携程“高铁游”产品出行,根据携程度假线路的人气,报告发布了元旦十大“网红”高铁旅游目的地,苏州、南京、武夷山、广州、珠海、长春、溧阳、重庆、黄山和成都。

2019石家庄国际糖酒会将于5月24日开幕

本报讯(记者朱信国)2018年12月26日,由中国酒类流通协会、中国食品报、河北省轻工行业协会、瑞城传媒集团主办,河北省企业市场调查促进会、河南省酒业协会、河北省酒糖副食流通协会、石家庄市葡萄酒行业协会、遵义市酒业协会等协办的中国(石家庄)国际糖酒食品交易会新闻发布会在石家庄举行。会议确定首届石家庄国际糖酒会定于2019年5月24日-26日举行,规划展览面积15000-18000㎡,折合国际标准展位约800个,计划邀请京津冀地区专业采购商30000余家到会参观采购,这在石家庄糖酒食品类会展发展史上将创规模之最。

据悉,自2019年起,石家庄国际糖酒会将正式落地石家庄国际会展中心,每年举行春、秋两届;组委会将通过2至3年的精心培育,快速做大石家庄国际糖酒会的规模和影响力,打造京津冀地区专业化糖酒会品牌。

中国酒类流通协会专职副会长刘员表示,石家庄作为华北地区的中心城市,一直以来就是我国北方著名的商品集散地,在全国市场中发挥着不可替代的作用,随着京津冀协同发展的深入推进,相信石家庄国际糖酒会也必将延续郑州糖酒会的文化内涵,带动华北乃至中国糖酒食品行业企业转型升级,推动参展的上下游企业加快转型升级,打造又一场高规格的糖酒食品盛会。

据河北省轻工行业协会会长张永增介绍,5月24日-26日展会期间,还将上演数场精彩绝伦的高峰论坛和会议,国内外知名专家、学者将同台论道,解析宏观经济大势、洞察行业最新走向,为参展、参会的企业和经销商带来营养丰富的思想盛宴。

被誉为“中国第二大糖酒会”的瑞城传媒集团旗下郑州国际糖酒会,经过12年的沉淀和发展,已成为专业、权威、规模大、影响广、效果好的行业品质盛会。石家庄国际糖酒会组委会执行主任王永祥表示,从郑州到石家庄,瑞城传媒集团将会把郑州国际糖酒会的成功经验和成熟的办展模式平移到石家庄糖酒会上,并因地制宜地进行调整和完善,全力为参展企业提供更加周到和贴心的服务。目前,组委会已面向京津冀地区开展经销商联络站建设和宣传邀商工作,计划在2019年,针对重点区域优先建成经销商联络站100个,此举将为首届石家庄国际糖酒会带来5000余家专业组团采购商。

发布会上,衡水老白干、稻香村食品等知名企业代表先后发言。大家纷纷表示期待借助石家庄国际糖酒会这一专业优势平台,推广自有产品和合作伙伴,形成相互拉动,互利双赢;通过优势平台积极开拓市场,提升品质声誉,提振消费信心,更好地实现战略布局、市场引领和企业高质量发展。



好运连连迎新春, 优质诚信游中国香港

2019新春将至,快来香港感受浓浓港式年味!在“香港新春节庆”期间,您可以欣赏国际时尚的花车巡游、璀璨炫目的维港烟花、紧张刺激的贺岁赛马;投身传统喜气的年宵花市、特色地道的许愿节……在连场热闹庆典中,给整年带来好运连连!

与此同时,香港旅游发展局携手河北省文化和旅游厅,与河北春秋国际旅行社有限公司共同推出了“优质诚信香港游”产品,一起欢享热闹春节吧!

阖家欢聚游中国香港 五日全包围

- 石家庄-香港直飞往返,全程四晚入住香港市区四星级酒店
- 乘坐中环摩天轮远眺维港景致,探访PMQ元创方追寻文创潮流
- 乘船到南丫岛感受绿意盎然的温暖冬日,体验悠闲浪漫的离岛风情
- 全家畅游香港海洋公园,欢笑不断、寓教于乐

出发日期:每周五

¥4,999元/人起

以上产品均无指定购物和强迫自费项目,无任何附加费用。

优质诚信香港游

支持机构



河北春秋国际旅行社有限公司
许可证号:L-HEB-CJ00067

好运连连迎新年 四日半自助

- 石家庄-香港直飞往返,全程三晚入住香港市区四星级酒店
- 电车全景游、漫步读中环,以不同方式品味香港这座城市
- 乘船到南丫岛,细味充满东方色彩的老香港渔村文化
- 您可自行前往林村许愿树抛宝镪,到庙宇拜神祈福或逛年宵花市,尝试本地人的开运招福妙法,迎接新的一年

出发日期:每周二

¥4,680元/人起

“优质诚信香港游”报名热线:0311-89912570

DiscoverHongKong.com